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Calendar  NOIEMBRIE 2022 
 

6 D Duminica 24 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 14-22; Ev. Luca 8, 41-56.  

8 M Sf. Arhangheli Mihail si Gavril (Sf. Liturghie ora 10AM)  

13 D Duminica 25 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 10, 25-37  

 20 D Duminica 26 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 5, 8-19 ; Ev. Luca 12, 16-21 

 21 L Intrarea in Templu a Maicii Domnului. Ap.Evrei 9, 1-7; Luca 10, 38-42. 11, 27-28 

 27 D Duminica 30 a dupa Rusalii. Ap. Coloseni 3, 12-16; Ev. Luca 18, 18-27  

 

 Sfintii Cosma si Damian – Doctori fara 
de arginti  

Dragi credinciosi, 

Pe data de 1 Noiembrie, calendarul bisericii noastre 
Greco-Catolice, ne propune praznuirea marilor sfinti 
Cosma si Damian, doctori fara de plata. In randurile care 
urmeaza, va propun spre inspiratie cateva lucruri legate 
de viata lor, urmata de o rugaciune de mijlocire adresata 
lor in fata Atotputernicului Dumnzeu, pe care va incurajez 
sa o spuneti ori de cate ori aveti nevoie.  

Sfintii Cosma si Damian (frati gemeni) au trait in 
secolul al IV lea dupa Hristos. S-au nascut dintr-un tata pagan si o mama crestina, in Asia Mica. 
Au fost doctori de profesie si datorita vindecarilor daruite oamenilor, ei sunt cunoscuti si sub 
numele de doctori fara arginti. Au primit acest nume pentru ca, vindecarea era data nu de 
medicamente, ci de Hristos. Pentru acest motiv ei, nu primeau niciun fel de plata de la pacientii 
lor. Singura lor plata era ca cel tamaduit, sa creada in Hristos. Pentru ca Damian a acceptat trei 
oua de la Palladia, o femeie care a fost vindecata de o boala, acesta a cerut sa nu fie ingropat 
alaturi de fratele sau dar, prin purtarea de grija a lui Dumnezeu, cei doi au fost ingropati 
impreuna. 

Rugaciune: “Maritilor făcători de minuni şi Doctori fără de arginţi, Cosma şi Damian! 

Iubindu-L pe Hristos Dumnezeu din tinereţile voastre, nu numai meşteşugul doctorilor aţi 
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învăţat, ci mai ales har neîmpuţinat al tămăduirii tuturor bolilor aţi primit de la Dumnezeu. 
Pentru aceasta, şi pe noi, care cădem înaintea cinstitei icoanei voastre, degrab auziţi-ne. 
Pe copiii care cer ajutorul vostru la învăţătură povăţuiţi-i cu rugăciunile voastre, ca, 
râvnind vieţuirii voastre, să afle nu numai cele pământeşti, ci mai ales să sporească în 
credinţa cea dreaptă. Celor ce zac in boală şi s-au deznădăjduit de ajutorul omenesc, dar 
aleargă la voi cu credinţă fierbinte şi rugăciune staruitoare, tămăduire dăruiţi-le cu 
cercetarea voastră cea milostivă şi de minuni făcătoare; asemenea şi pe cei ce din pricina 
bolilor grele au căzut în trândăvire, în puţinătate de suflet şi în cârtire, cu harul cel dat 
vouă de Dumnezeu întăriţi-i în răbdare şi îndrumaţi-i ca să priceapă sfânta şi desăvârşita 
voie a lui Dumnezeu în ce ne priveşte, să se facă părtaşi ai harului mântuitor al lui 
Dumnezeu. Pe toţi cei ce aleargă la voi cu osârdie ocrotiţi-i de bolile cele crunte, şi apăraţi-
i de moartea năprasnică, şi cu puternica voastră mijlocire înaintea lui Dumnezeu păziţi-i 
neclintiţi în credinţă dreapta şi ajutaţi-i în sporirea sufleteasca, ca împreună cu voi să se 
învrednicească în veacul ce va să vină a lăuda şi a marii numele cel preasfânt şi de mare 
cuviinţă al Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Spirit, în vecii vecilor. Amin.” 

Anunţuri    
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: PS John Michael, Gheorghe, Gheorghe, Ioan, Pr. 

Marcel, Maria, Liviu, Rodica, Minodora, Vasile, Patrick, Manuel, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, 
Dumitru, Vasile si Diana. 

 Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

 
• Pe data de Duminica 27 Noiembrie misiunea noastra Sf. Maria va serba, Ziua 

Romaniei. Va asteptam, sa veniti sa serbam impreuna aceasta zi deosebita din istoria tarii 
noastre native deoarece, este ziua nationala a noastra, a tuturor celor ce ne numim romani.  

Va rugam totodata sa-i anuntati pe toti cei din familiile si cercul de prieteni ai 
dumneavoastra, sa participe la acest eveniment. Va multumim! 

 

 

Raport financiar Septembrie 2022:: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 
 

Incasari: $ 6627 din care: Fond general $6127; Casa Sf. Iosif $500 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
   Cheltuieli: $ 2965.71 din care: Holy Cross 400; Maintenance 918.65 Salariu preot 1460, 

Clergy Retirement fund 187.06 
  

Balanta luna Iunie: 3661.29 (pozitiva) 

● Report Abuse: 
                We encourage people to report any past or present suspected inappropriate behavior 
toward children to the International Research Group where an Administrative Investigator will take 
your call.  
                        The toll free number is 1 877 637 6600  
                          Email: internationalresearchgroup@csi.com    
                                       You may also call: 
                *   Diocese of Canton (330 493-9355) 
                *   Victim Assistance Coordinator - Ann Fosnaught (330-995-4185) 

Va rugam sa raportati orice comportare neadecvata (indecenta) fata de un copil a unui preot, 
calugar/calugarita ,persoana civila angajata in educarea copiilor. O puteti face folosind numerele 
de telefon sau e-mailurile indicate mai sus. 
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